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علمي مستوى الجذع مشترك تصحیح الفرض المنزلي رقم 2 وجدة                أكادیمیة 

):     ن1ن+1(:1تمرين

)عمل التعابیر التالیة )224 1A x x= - 3و  - 27B x= -

))1الأجوبة :  ) ( ) ( ) ( )( ) ( )( )2 2 224 1 2 1 2 1 2 1A x x x x x x x x= - - = - - = - - + -

( ) ( ) ( ) ( )2 1 2 1 1 3 1A x x x x x x= - + + - = + -

3نلاحظ أن : )2 33B x= -
)حسب المتطابقة التالیة : )( )3 3 2 2a b a b a ab b- = - + لدینا +

( ) ( ) ( ) ( )2 2 23 3 3 3 3 9B x x x x x x= - + ´ + = - + +

)ن2(:2تمرين
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ن)1ن+1ن+1ن+1(:3تمرين
: و المتراجحات التالیةالمعادلات IRحل في

 |x-3|=|4x-1|2|وx-1|= 1  3و 1x + 3و ³ 1 2x - <

2الأجوبة :  1 1x - 2یعني= 1 1x - 2أو = 1 1x - = -

2یعني  2x 2أو= 0x 1xیعني = 0xأو= }اذن :  = }0;1S =

2(4 1 3x x- = 4یعني - 1 3x x- = )أو - )4 1 3x x- = - 3یعني - 2x = 4أو - 1 3x x- = - 2یعني +
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1اذن :   ;1
3

S ù é= -ú êû ë
4(3 1x + 3یعني ³ 1x + 3أو ³ 1x + £ -

2xیعني  ³ 4xأو - £ ]یعني - [2;x Î - [أو ¥+ ]; 4xÎ-¥-

]اذن :   [2;- +¥U] ]; 4-¥ -S =

ن2(:4تمرين
ة المطلقة وبسط:أكتب بدون رمز القیم

2 3 4 2 3 6 3 3A = - + - - -

2الجواب : 3 4 2 3 6 3 3A = - + - - -

2لدینا  3 )لأن  :   >4 )2
2 3 4²<

2اذن :   3 4 -- Î¡ ومنھ( )2 3 4 2 3 4 2 3 4- =- - =- +
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3لدینا و 2اذن :  >2 3 +- Î¡ 2ومنھ 3 2 3- = -

3لدینا و 3 )لأن  :   >6 )2
3 3 6اذن :  >6² 3 3 +- Î¡ 6ومنھ 3 3 6 3 3- = ومنھ -

( )2 3 4 2 3 6 3 3 2 3 4 2 3 6 3 3A=- + + - - - =- + + - - +3 3 3 3 6 6 0A = - + + - =

ن)2(:5تمرين
[عنصرا من المجالxلیكن  [, 4و5, قارن :-¥-2 1x- -

[الجواب : [, 2x Î -¥ 2xیعني - < )یعني - ) ( ) ( )4 2 4x- ´ > - ´ -

4یعني  8x- 4یعني < 1 8 1x- - > 4یعني - 1 7x- - >�
7ونعلم أن :  5>�

4نستنتج أن : �و �من  1 5x- - >
ن)3(:6تمرين
2وxقارن العددین:عددا حقیقیا موجبا.xلیكن 1x -.

)الجواب : ) ( ) ( )2 2
22 1 2 1 2 1 1 1 0x x x x x x x- - = - + = - ´ + = - )ومنھ ³ )2 1x x³ xمھما یكن : - +Î¡

ن)1ن+1ن+1ن+2(:7تمرين
)متعامد ممنظم المستقیمات: نعتبر في المستوى المنسوب إلى معلم  )1 :2 8 2 0D x y+ + )و= )2 : 2 0D x y- - =

)و النقط التالیة :  )1,2A )و    - )3,1B بین أن( )1Dو( )2D   متقاطعان و حدد نقطة تقاطعھما

)یكارتیة للمستقیم حدد معادلة د.1 )AB  .

)حدد الوضع النسبي للمستقیمین .2 )1D و( )AB      .

)للمستقیم احدد تمثیلا بارامتری.3 )D المار من( )3, 1C )و الموازي للمستقیم - )1D   .

))1:الأجوبة ) ( ) ( )8 1 1 2 8 2 10 0´ - - ´ = + = )اذن: ¹ )1Dو( )2Dمتقاطعان

لتحدید نقطة التقاطع نحل النظمة التالیة:
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1ھي: ) 1محددة النظمة (ونستعمل احدى الطرق لحل ھذه النظمة )1( 1
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D= = و منھ النظمة تقبل حلا ¹
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7و منھ نقطة التقاطع :  3;
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)):نعلم أن معادلة مستقیم 2 )AB: 0تكتب على الشكلax by c+ + =

)ونعلم أن : )4, 1AB -
uuur

)متجھة موجھة لھ  : ),AB b a-
uuur

-4bاذن  : 1aو= = 4bاذن  :- = 1aو- = 1ومنھ:- 4 0x y c- - + =
)نعلم أن: cبحث عن  یجب الآن ال )A ABÎ : 1اذن احداثیاتھ تحقق:المعادلة 8 0c- + 7cیعني := ومنھ:=

4 7 0x y- - + )یعني:= )4 7 0x y- + - )یعني:= )AB 4 7 0x y+ - =
3(( )1 :2 8 2 0D x y+ + )و = )AB4 7 0x y+ - =

( ) ( )2 1 4 8 1 8 8 0´ - ´ = - )اذن: = )1Dو( )ABمتوازیین
4:(( )D یوازي للمستقیم( )1D یعني المتجھة الموجھة ل( )1Dھي أیضا موجھھ ل( )D

)اذن : ),u b a-
r

)أي  )8,2u -
r

)موجھھ ل )1 :2 8 2 0D x y+ + =

)وبما أن )D یمر من( )3, 1C )فان:- ) ( )
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